

四平市自然资源局组织开展 “第 54 个世界地球日”主题宣传活动

4月22日是第54个世界地球日，四平市自然资源局围绕“珍爱地球，人与自然和谐共生”这一主题组织开展了宣传活动，旨在深入贯彻习近平生态文明思想，引导社会公众牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念，贯彻“节约资源和保护环境”的基本国策，坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主的方针，进一步加强自然资源保护利用。



活动期间，工作人员通过设立咨询台、悬挂宣传横幅、设置宣传展板、发放宣传资料等形式，围绕主题，向过往群

众生动讲解有关“世界地球日”及地球资源日益紧缺等方面的知识，积极引导广大群众养成节约资源、保护环境的良好习惯，呼吁全社会更加珍视地球资源与环境，把保护地球内化为每一个人的自觉行动，积极主动参与生态文明建设。

市自然资源局通过开展此次活动，向公众宣传了自然资源国情国策，引导全社会节约集约利用自然资源，号召群众“珍爱地球”，共同推进生态文明建设，保护好我们赖以生存的地球和生态环境，进一步营造了爱护地球、保护家园、人与自然和谐共生的良好社会氛围。珍爱地球，人与自然和谐共生，需要全社会的共同努力。让我们积极践行人与自然和谐共生的发展理念，携手构建人与自然生命共同体，共同为子孙后代建设一个清洁美丽的地球家园。

四平市自然资源局

2023年4月24日